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Matériel :

Ardoise ou cahier de brouillon
e Application « Défi tables »
= o Lalegon 11 (CElL)

= e Legons 13 et 14 (CE2)

Legon 11: La soustl action pOSée

i ar case :
ction avec un chiffre P!
stra

Je pose la s

ités.
\ |es unité:
L ence pPar
| e comm

ver 3
1 Jai 4 unités, je veuwx &0 enle

izaines.
ite aux dizain
| ensuite @
| Jeposse

les fondamentaux

Je fais d'abord 5 x62:

5x2=10, jeposele 0 et je retiens 1.
5x6=30 et j'ajoute o retenue,

Je pose/j'écris donc 31

Je multiplie maintenant 62 x 40
Cest-d-dire 62 x 4 dizaines,

Je pose donc un « 0 » dans lq colonne

des unités Puis jeffectue 62 x 4
~ 62x4=24g

On additionne ensuite les deux

quantités pour avoir (e résultat final,

EpnmE
OR

j g https://huit.re/CE2Lecon14a

h'lffps://huit.l'e/CEZLecoan
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ACTIVITES RITUALISEES

Tu vas observer cette forme pendant 30 secondes puis la reproduire @ main levée

sur ton ardoise.

CEl CE2
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Tu vas observer cette forme pendant 30 secondes puis la reproduire @ main levée

sur ton ardoise.

CEl CE2
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Tu vas devoir télécharger l'application « défi tables » disponible sur tablettes

ou sur ordinateur. Entraine-toi d revoir les tables.

ENTRAINEMENT [ . 0 o o/

http://mathematiques.ac-dijon.fr/spip.php?article197



http://mathematiques.ac-dijon.fr/spip.php?article197
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RESOLUTION DE PROBLEMES

“I'| PROBLEMES CE1 (2) 4| PROBLEMES CE2 (2)
g f

Pour partir en voyage, Monsieur et Madame Martin ont pris 3 Pour partir en voyage, Monsieur et Madame Martin ont pris 3
valises. La plus grosse pése 30 kg, la deuxiéme pése 25 kg valises. La plus grosse pese 37 kg, la deuxiéme pese 29 kg
et la plus légeére pése 20kg. et la plus 1égére pése 23kg.

Quelle est la masse totale des trois valises ? Quelle est la masse totale des trois valises ?

CEl CE2
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RESOLUTION DE PROBLEMES

+'| PROBLEMES CE1 (2) | PROBLEMES CE2 (2)
e f

Pour partir en voyage, Monsieur et Madame Martin ont pris 3 Pour partir en voyage, Monsieur et Madame Martin ont pris 3
valises. La plus grosse pése 30 kg, la deuxiéme pése 25 kg valises. La plus grosse pese 37 kg, la deuxiéme pese 29 kg
et la plus légeére pése 20kg. et la plus 1égére pése 23kg.

Quelle est la masse totale des trois valises ? Quelle est la masse totale des trois valises ?

30+25+20=75 37 + 29 + 23 = 89

Les valises Pesent 75 kg Les 3 valises pésent 89 kilos

CEl CE2
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REGULATION

Relire la lecon 11 Relire les lecons 13 et 14
S’entrainer aux calculs : S’entrainer aux calculs :
247 - 134 65 x 33

358 - 144 57 x 28

578 -1273 38 x 18

698 - 457 75 x 57

CEl CE2



